



## ŽERČICE KANALIZACE, DOMOVNÍ PŘÍPOJKY, PŘÍPRAVA NA PŘIPOJENÍ

21.9.2023

Vážení spoluobčané,

jak jste již všimli, tak právě probíhají práce na odvozu přebytečného výkopku, který byl na deponii naproti „hangáru“. Tyto práce včetně upravení celé plochy by měly být dokončeny v nejbližších dnech. To bude již poslední „stavební“ zásah související s kanalizací.

Termín kolaudace a tím pádem možnost se připojit zatím pořád vychází na letošní podzim. Pokud půjde vše podle plánu mohli by jsme mít zkolaudováno koncem září, začátkem října. O přesném termínu budete informováni.

### **VLASTNÍ PŘIPOJENÍ DO KANALIZACE BUDE MOŽNÉ NEJDŘÍVE PO ZKOLAUDOVÁNÍ!!!!**

Vzhledem k tomu, že část z nás se již na připojení připravuje, za což jsem velmi rád. Musím shrnout pár důležitých informací.

Ať si vyberete jakoukoliv firmu, nebo si budete výkop a pokládku dělat sami je NUTNÉ dodržet projekt, který máte a pamatovat na to, že do splaškové kanalizace je možné vypouštět POUZE splaškové vody, všechny odpadní vody z domácnosti(WC, koupelna, kuchyň), nikoliv dešťové nebo vody podzemní, průsakové či balastní. Nepřichází v úvahu, aby jste měli do splaškové kanalizace sveden pouze záchod a zbylé odpadní vody někam...

Před vlastním připojením bude probíhat kontrola, jak bylo uvedeno v minulé informaci ze dne 3.7.2023, připojení bude na výtoku z domu, před septikem, žádný přepad ze septiku!!!

Možnost se připojit na kanalizaci budou mít pouze ti, kteří mají projektovou dokumentaci, územní souhlas(stavební povolení) a podepíší smlouvu o odvádění odpadních vod.

### **PAMATUJTE PROSÍM NA TO A DODRŽUJTE TO, BEZ VÝŠE UVEDENÉHO NEBUDE PŘIPOJENÍ MOŽNÉ.**

S ohledem na časté dotazy musím připomenout a věřím, že pro většinu jasné informace.

Pokud si vyberete na výkopové práce a pokládku potrubí firmu, která Vám dodá vše „na klíč“, to znamená: vše doveze, vykope, zapojí a odveze přebytečný výkopek na skládku. Nemusíte řešit nic.

Pokud si budete výkop a pokládku dělat sami pamatujte na to, že vždy zbude nějaká zemina(výkopek), beton atd., kterou pravděpodobně budete potřebovat zlikvidovat.

V souvislosti s tímto upozorňuji na ZÁKAZ zavážení příkopů, obecních cest a pozemků cizích vlastníků. Možnosti jak tuto přebytečnou zeminu(beton, kamení atd.) zlikvidovat jsou v podstatě dvě, buď si to rozvozíte po zahradě(na vlastním pozemku), nebo odvezete přebytečný odpad na určenou skládku. I proto se liší ceny za výkopové práce od jednotlivých firem.

Pokud bude zjištěno, že někdo vyvezl odpad tam, kam nemá, bude to bráno jako černá skládka a s viníkem se to bude řešit dle příslušných zákonů.

Věřím, že to všichni dodrží a nebudou se nám vytvářet černé skládky po okolí, děkuji.

Za obec Žerčice Jan Balšánek